[image: picto_ffcam_couleur]Club alpin français
Annemasse Salève




Procès-verbal de l’assemblée générale du vendredi 25 novembre 2022

La séance est ouverte à 19h45.
55 adhérents ont signé la feuille de présence en début de séance.
Maryse DUGUÉ est présente à distance en visio-conférence.
_________________________________________________________________________

1. Éloge funèbre de Michel SEIFERT par Isabelle PHILIPPE
Une personne membre du club alpin de Douvaine, club que Michel a contribué à créer, fait aussi un éloge funèbre, au nom du club de Douvaine.

2. Approbation du PV de l’Assemblée générale 2021
Le procès-verbal est adopté à l’unanimité.

3. Rapport moral par notre présidente Isabelle PHILIPPE
La présidente annonce de bons chiffres pour 12022 par rapport à 2020 et 2021, années COVID. Le nombre de licenciés est reparti à la hausse avec 617 adhérents au 30/09/2022. Les chiffres actuels semblent montrer également que l’année 2022-23 sera un bon cru. De nombreuses sorties ont eu lieu en 2022 ainsi que bon nombre d’évènements, cependant le club connait actuellement une crise du bénévolat qui pourrait mettre en péril l’existence du club. 6 des 10 membres du comité ne renouvellent pas leur engagement, ce qui porte à 4 les candidats restants. Il est rappelé que notre club devrait avoir entre 9 et 24 membres. Il peut toutefois fonctionner avec uniquement des membres de bureau. Mais la présidente informe que les personnes restant au comité n’assureront pas à elles seules la gestion du club car elles sont déjà submergées de travail au sein du club. Un appel à candidat est lancé.

4. Rapport financier 2021/2022 présenté par Maryse DUGUE
Damien KELLER (présent) et Didier AUBERT (non présent), vérificateurs aux comptes, n’ont constaté aucune irrégularité.
Les comptes 2021/2022 sont approuvés à l’unanimité.

5. Nomination des vérificateurs aux comptes pour 2022/2023
Damien KELLER se propose et indique que Didier AUBERT sera probablement d’accord de se proposer (sous réserve de sa confirmation).
Les vérificateurs aux comptes sont reconduits à l’unanimité.

6. Budget prévisionnel 2022/2023 présenté par Maryse DUGUE
Le budget prévisionnel est approuvé à l’unanimité.

7. Discours de Mr BORREL, adjoint aux sports de la mairie d’Annemasse
Mr Borrel confirme les excellentes relations qu’entretient notre club avec l’Office Municipal des Sports. Il confirme aussi la volonté de la mairie de prolonger l’augmentation de la subvention aux associations/clubs en général pour éviter une « onde retard » après la pandémie.
Il indique aussi travailler sur la mis en place d’un groupe de bénévoles transversal aux associations/clubs qui permettrait de compenser les difficultés de ceux-ci en terme de bénévolat. 

8. Nomination des délégués AG du Comité Départemental à St Pierre en Faucigny
La présidente et Willie Renevot s’y rendront et sont élue à l’unanimité. 

9. Nomination des délégués AG du Comité Régionnal
Personne ne se propose, l’assemblée présente donne l’autorisation au comité d’envoyer des adhérents.

10. Nomination des délégués pour l’AG nationale
Anne-Marie FAVRAT se portent volontaire pour représenter le club et est élue à l’unanimité.

11. Élection du comité
Philippe LE BOCEY, Tristan VALENTIN, Hugues FAUCHE, Armand GUEYTE, Colette NICOLLIER, Christophe EGEA démissionnent.
Se re-présentent : Maryse DUGUE, Robert DARBOURET, Anne-Marie FAVRAT, Isabelle PHILIPPE.
Se présentent : David ELVIRA (non présent mais lettre de motivation lue par Isabelle PHILIPPE) et Willie RENEVOT.

Les candidats sont élus à main levée à l’unanimité.

12. Rapport des activités
· Randonnée pédestre : Anne-Marie FAVRAT
Bonne saison, grande variété de sorties, groupes motivés et bonne ambiance.
Toujours pas assez d’encadrants.

· Randonnées solidaires : Robert DARBOURET
Rien de particulier.

· Alpinisme : Isabelle PHILIPPE
De nombreuses sorties effectuées malgré les conditions climatiques peur favorables à la pratique en haute montagne dès début juillet.

· École Escalade : Tristan VALENTIN
Tristan VALENTIN informe les membres de l’assemblée de l’ouverture d’un nouveau mur d’escalade, dédié essentiellement au cours. Malgré les retards il devrait être ouvert début décembre 2022.

· Escalade Loisirs : Christophe EGEA
Christophe EGEA expose la grogne exprimée par les grimpeurs autonomes suite aux retard pris par l’installation du nouveau mur, réduisant à 1,5 jours par semaine les créneaux (les autres étant pris par les cours).
Il indique toutefois que ce mur devrait ouvrir plus de créneaux pour les grimpeurs autonomes que la saison dernière.

· École d’aventure : Tristan VALENTIN
Tristan VALENTIN met en pause l’école d’aventure pour les 10/12 pour la saison qui vient et en expose les raisons.
L’école est maintenue pour les adultes.

· Raquette : Colette NICOLLIER.
Des sorties proposées presque tous les week-ends par Jo Iwaniek. Manque cruel d’encadrants.

· Ski alpin : Philippe LE BOCEY 
Philippe LE BOCEY indique qu’il espère plus de monde que l’année dernière afin de remplir le grand bus.

· Ski de montagne : Marc PETITOT
De belles sorties réalisées mais un manque d’encadrants.

· Trail: Florent DESCHEPPER
Belle dynamique mise en place avec des entrainements en semaines et des sorties le week-end.

· Skating : Christelle TREMBLEAU
4 cours de skating effectués, beaucoup de succès (2 groupes).
Les cours devraient être re-proposés pour la saison qui vient.

· Gymnastique : Jean-Marie BEGEY
Rien de particulier.

· Yoga : Sylvie MORARD
Cours ludiques de yoga d’énergie se pratiquant en position verticale, axé sur l’équilibre, la détente, la concentration et la souplesse avec des exercices stimulant l'énergie pour l'équilibre du corps suivi d'une relaxation pour trouver le calme intérieur.

· Chalet de la Vuagère :  André LAMOUILLE
Les réservations sont revenues à leur meilleur niveau.
André LAMOUILLE indique toutefois qu’avec Chantal Lamouille, ils arrêtent de s’occuper de la gestion du chalet à la fin de l’olympiade, fin 2024. Isabelle PHILIPPE exprime son inquiétude quant à l’avenir de ce chalet, qui est le chalet de la FFCAM le plus rentable de la Haute-Savoie.


· Lettre d’info : Philippe LE BOCEY
Letttre envoyée régulièrement aux adhérents.

· Matériel : Robert DARBOURET
Rappel de bien penser à ramener le matériel suite à la sortie.

· Bibliothèque : Catherine BOVET 
De nouvelles bibliothèques vont être achetées pour remplacer les existantes en mauvais état.
Toujours des difficultés pour récupérer certains ouvrages.
Une vente de livres devrait être organisée.

· Protection de la Montagne : Maryse DUGUÉ.
Maryse DUGUÉ évoque la réussite de l’événement "Que la Montagne est belle".

13. Remise de diverses récompenses
Remise de médailles pour 25 ans d’ancienneté au club : 
Jean-Marie BEGEY, Jean-Claude NOTZ, Claudine GHELFI

Remise de médailles pour 50 ans d’ancienneté au club :
Nicole SEIFERT, Michel SEIFERT (à titre posthume)


La séance est levée à 21h20.






   	 		   	
Hugues Fauche				Isabelle PHILIPPE
Secrétaire général		  	Présidente        
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